

银滩灯会现场人流如织



白天踏青 晚上赏灯

还没去孟津银滩的,不要错过了

荷花仙子水上彩灯



春节长假已经结束,但对于今年的“十里银滩·黄河灯会”来说,一切还只是开始,更多精彩活动将让你的游玩体验再度升级。

银滩灯会春节人气爆棚

今年在孟津县会盟银滩休闲农业观光园举行的“十里银滩·黄河灯会”,在开幕之前就已引发极大关注。据本届灯会主办方统计,官方微信公众号“洛阳银滩”发布的本届灯会相关信息单条阅读量超过20万次,信息转发量超过3万次。

“从上午9点半开始售票,到晚上9点停止售票,中间我几乎没有休息过,午饭都是匆匆吃几块饼干。”现场负责售票的一名工作人员说,春节长假期间,灯会现场共接待游客约15万人次,有时临近灯会结束,还有游客要求购票进场。

孟津当地的龙马负图寺相传是中华人文之祖伏羲氏祭祀之地,更是河洛文化的源头。此次灯会现场的“伏羲降龙”大型水上灯组将伏羲、八卦、龙等元素浓缩展现,让人们赏灯之余也能感受黄河流域悠久的历史文化氛围。

转发微信免票赏灯活动已开始

“十里银滩·黄河灯会”主办方负责人介绍,前期灯会主办方开展了“转发微信,免票赏灯”

活动,即在个人微信朋友圈连续3天转发微信公众号“洛阳银滩”发布的相关信息,即可在2月14日至19日免票进入银滩灯会现场。

除了夜间赏灯,白天到现场,不仅能赏景,还能体验赛道卡丁车、真人CS野战游戏、惊险“空中飞车”等游乐活动。另外,精彩的民俗文化表演及各色美食,同样能给游客带来欢乐。

“最有福”游客可获现金大奖

2月11日21时,在银滩灯会现场,主办方负责人在众多游客的注视下,从票箱中抽取了当天的一名“最有福”游客,这名游客获得了5000元现金大奖。

主办方负责人介绍,在2月21日、3月2日,灯会现场还将分别开展两次抽大奖活动。

另外,2月20日至22日,灯会现场将举办元宵节猜灯谜活动,获奖游客可获得雅文虎山温泉代金券、灯会现场餐饮代金券等奖品。同时,从即日起到3月8日本届灯会结束,游客可参与“随手拍灯会”活动,即用相机或手机拍摄本届灯会场景照片、观灯时的精彩瞬间等,在活动结束后,主办方将评出多个奖项,获奖游客最高可获得价值2000元的奖品。(王蕾)



财源滚滚大型水上彩灯



神笔王铎水上灯组



洛报融媒

LUOBAORONGMEI

报业进化永无止境

本版咨询电话

0379-65233021

关林庙会春节七天假期

接待游客14.76万人次

今年最火的庙会 仅剩七天



庙会现场香客云集



庙会现场美味小吃

今年春节,关林庙会升级为“穿越三国”关林庙会(以下简称关林庙会),在做好“祈福”主题的基础上,增加“穿越”环节,为大家奉上了一场春节文化盛宴。关林庙会春节七天假期接待游客14.76万人次。

据了解,此次关林庙会将持续到农历正月十五(2月22日),其间农历正月十三(2月20日)适逢春祭,是祭祀关公的重要日子,大家想沾财气、旺气,一定要来关林庙会。

“祈福”与“穿越”兼得

关林是关帝祖庙,在海内外华人心中有着不同寻常的地位,每逢春节,关公信众和游客都要来关林庙祭拜关公、迎财神、安太岁、挂彩灯。农历正月十三(2月20日)是春祭,也是人们祈福纳祥的好时机。

此次庙会一大亮点是“穿越”,让游客一脚踏进关林庙,一朝做回“三国人”。“小乔”“孙尚香”“乞丐”“算命先生”

等“古人”都将成为陪你逛庙会的人,在这里要提示大家的是,在关林庙会上见到“古人”,大可积极互动,不必只拘泥于合影,互动结束后可是有惊喜哦。

勇武与柔情兼备

在此次关林庙会上,东西跨院的两场“戏”可谓赚足了大家的眼球。

东跨院主打“东吴水乡”,“小乔”在绣楼抛绣球招亲。听说“小乔”要抛绣球,城里的青年才俊来了好多,连“小乔”的爹“乔国老”也说洛阳的男子长得帅。看到这里,许多读者要问了:“小乔”招亲,周郎可怎么办?这一“穿越”,历史要被改写了?欲知后事如何,还请到现场观看,我在这里就不“剧透”了。

西跨院主打“三国豪情”,“温酒斩华雄”就在这里上演,每次开演的时候,观众都能从台下排到墙根。您说,要是剧情不够精彩,观众能如此捧场吗?(关文)